

診斷性聽力評估轉介

您的寶寶的診斷評估預約：

寶寶姓名：_____

預約日期：_____ 時間：_____

地點：_____

聯絡電話：_____

如果您需要重新安排預約，請致電。

為什麼我的寶寶需要診斷性聽力評估？

您的寶寶沒有通過聽力篩檢，或者您的寶寶的醫療保健提供者可能要求進行診斷性聽力評估。許多因素都會干擾聽力篩檢，例如房間裡的噪音或活躍的嬰兒。盡快進行更全面的聽力測試以確定寶寶的聽力狀況非常重要。

有多少嬰兒有聽力損失？

大多數嬰兒出生時聽力正常。然而，每 1,000 名嬰兒中約有 2-4 名患有嚴重的聽力損失。大約 50% 的聽力損失嬰兒沒有已知跡像或風險因素，例如嚴重疾病或家族耳聾病史。出生前、嬰兒期或兒童期可能會出現許多影響兒童聽力的情況。兒童後期的聽力損失可能是反覆耳部感染、腦膜炎、頭部受傷或其他疾病造成的。

救命的藥物也可能導致聽力損失。有時嬰兒會失去聽力，但原因卻不得而知。如果您有任何問題或擔憂，請諮詢寶寶的醫生。

為什麼要對嬰兒進行測試？

應儘早發現聽力損失。孩子出生後的最初幾個月對於培養溝通能力非常重要。患有聽力損失或失聰的嬰兒可能難以發展語言技能或在學校表現不佳。越早發現嬰兒的聽力損失，就能越早提供協助。

什麼是診斷性聽力評估？

診斷性聽力評估是檢查寶寶聽力的另一個步驟。評估包括一系列測試，以全面了解寶寶的聽力。評估將由聽力學家（專門研究聽力的醫療保健專業人員）完成。



如何進行診斷性聽力評估？

當寶寶休息或睡覺時，使用特殊設備透過專門為測試嬰兒聽力而製作的耳機播放柔和的聲音。整個過程毫無痛苦。寶寶對聲音的反應會透過耳機或頭上黏著的墊子上的小電線以電子方式記錄下來。由於進行了更多測試，診斷性聽力評估比新生兒聽力篩檢需要更多時間。您可能會在辦公室待一個小時或更長時間，而且可能需要回診第二次。

誰支付診斷性聽力評估的費用？

許多健康保險計劃承擔診斷性聽力評估的費用。Medi-Cal（加州醫療補助計劃）和加州兒童服務（CCS）將為符合資格的嬰兒支付評估費用。如果您對支付此評估的費用有任何疑問，請諮詢寶寶的醫生或醫療保健提供者，或致電1-877-388-5301。

如何為寶寶的診斷性聽力評估做好準備

在大部分診斷性聽力評估過程中，您的寶寶需要舒適地睡覺。以下建議可以幫助您讓寶寶舒服地休息：

- » 盡量不要讓寶寶在預約前小睡。
- » 在測試之前餵食寶寶可能有助於他們入睡。
- » 帶上毯子、備用尿布、換洗衣物以及備用配方奶（如果用）。
- » 您可以嘗試將寶寶的預約時間安排在寶寶可能睡覺的時間，例如午睡時間。

評估後會發生什麼事？

您將被告知評估結果並收到一份報告。一份報告也將發送給您寶寶的醫療保健提供者。如果檢測到聽力損失，您將被轉介到特殊計劃和社區資源。加州新生兒聽力篩檢計畫聽力協調中心可能會聯絡您，幫助您和您的寶寶獲得所需的服務。

觀察寶寶的發育

如果診斷評估顯示您的寶寶沒有聽力損失，您仍然應該在寶寶成長過程中檢查他的聽力。新生兒聽力測驗只是觀察寶寶的聽力、言語和語言進步的第一步。有些嬰兒在以後的生活中會出現聽力損失，因此，關注寶寶的語言和言語發展總是很重要。

加州新生兒聽力篩檢項目

加州新生兒聽力篩檢計畫 (NHSP) 的目標是識別患有聽力損失的嬰兒，並在六個月大之將他們連結到服務中\。該計畫設有聽力協調中心，與家庭、醫療保健提供者和醫院合作，確保兒童獲得所需的服務。

NHSP 根據《健康與安全法規》第 124119 條收集有關您寶寶的聽力篩檢的資訊。聽力協調中心可能會使用這些資訊來幫助您和您的寶寶獲得所需的服務。聽力協調中心可能會就後續服務與您聯繫。您可以隨時聯繫他們尋求協助。

欲了解有關新生兒聽力篩檢計劃的更多資訊，

- » 撥打免費電話 1-877-388-5301
- » 或造訪我們的網站 www.dhcs.ca.gov/services/nhsp

